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1. Paccranuu ciuthi, feficTayiongie na
puar (puc. 3) n nocnomayescs mpa-
onopu:

4mg 2L = 3mgL +meg-AL,

2. Ta KaK TG YKE IR TEMTEPATYpE ITARTNII, BCA TENAOTA CPATY WACT
na mranrenme. Tlyers 3a nexoTopoe spexst Al Macea 1enoli T KA yaebIILIACH
na Am, a npasoit — na Am.. Torza o npaswry MosemTOB:

4(m — Am)g - 2L = 3mgL + (ms — Am)g - L.

Ecm miicers 13 nepsoro ypasnerist ptopoe, noaynst 2Am = Am,.. Havencisie
AL LI TPOTOPIIONATLO NOADEAEHHONY KOTIICCTSY TEILIOTH, KOTOpOC
poROpIHOALTL 0 MoIOCTI HArpena. CACOBTETL O, NOIOCTS Harpena Acholt
v omAa Gurrs b 2 pasa Gombie.
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1mox @ Bar acTpermmcs gepes spesa
T=L/(or +vs). &)

Tlycrs. 7 - npess, kotopoe lapik NpoBe:, NAXOICH PHAOM € KANIM 13
yseit. Toria ¢ KAUIIM I3 HIEX Of HPOWEI! HACTD YT, PABIHYIO

Ly = r(vr +va). @

Bee ocraiioe spexst ¢ = T-27 Lllapik Gerat €o cKOPOCTHo vo. 3a 370 Bpess
1 poBeskat paccroste:
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lo yeaonmo, Illapux npobexa nyrs Ly + Ly = 2L. Orciona caeayer:
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Torza 7 = 0.2 lapu Geran T=2r = 0.6T = 60 c.
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3 ycnoERS PAEHOBECHS JIETKOr0 DOPIHA CASAYET, 710 AARJEHEE HENOCPER-
craenno naz nopunest pasno p. TOrAa AARTenHe y BEPXHETo TOPIA HOIIABKA.
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Tlyers of e cocyza panen Vo, a ofuen aerami, coorsercraermio, V.
Bamumen ypABCHIS TEILIOROO GATAICA U1 HEPBOFO M A1 BTOPOTO CYac:
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TIpeoSpaayest sri mrpases:
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3 panericTia npaBLEX “acTl ypaBHeril CAAYCT PABCHCTEO ACBLX YacTell 1
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19,642 [/ (0 - °C) = 920 e (xcx - °C).





